

第十运·风

2019

全部49个大项的比赛结束

市十运会闭幕式今天下午在市文化艺术中心举行

□记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从市教育体育局获悉,市第十届运动会暨第五届全民健身大会所有比赛项目于当天全部结束。闭幕式于今天下午3点在市文化艺术中心举行。

市第十届运动会暨第五届全民健身大会由市政府主办、市教育体育局承办,设竞技组和社会组两个组别,共进行49个大项的比赛。社会组分为竞赛项目、展示项目和体验项目三大类,共设健身操舞、篮球、足球、羽毛球、乒乓球等32个比赛项目。竞技组分为竞赛项目和选材项目两大类,共设足球、篮球、排球、乒乓球、游泳、田径等17个比赛项目。社会组项目今年5月份开赛,共有我市80多个单位的4700余名运动员,500多名裁判员,600多名教练员、领队以及工作人员参加。竞技组比赛,共有全市2300余名青少年运动员参加,他们在17个大项233个小项中争金夺银。

闭幕式今天下午在市文化艺术中心举行。市教育体育局有关负责人说,闭幕式以回顾市十运会比赛精彩瞬间开篇,以文体表演为主要形式,精彩的节目穿插颁奖仪式,将展示我市全民健身运动的辉煌成果和对体育精神的传承与发扬,展现我市人民对和谐富足、喜庆欢乐美好生活的无限向往,欢庆收获,分享喜悦。

竞技组足球比赛落幕 市四中包揽 甲组男女队冠军

□记者 丁进阳

本报讯 市第十届运动会暨第五届全民健身大会竞技组足球比赛10月16日晚结束。比赛于10月8日开赛,历时9天。随着最后一场女子丙组湛河区代表队对新华区代表队比赛的结束,各组别冠军最终产生。

竞技组足球比赛按照年龄分为甲、乙、丙三个组别,甲、乙组为十一人制比赛,丙组为五人制比赛。全市各县(市、区)和中学共18支代表队近500名选手参加比赛。

本次比赛采用单循环积分赛制,经过激烈苦战,各组别名次最终产生。甲组比赛中,市四中代表队包揽了男女队冠军;乙组比赛中,市四十一中男队夺冠,市四十三中女队夺冠;丙组比赛中,湛河区男队夺冠,市十一中女队夺冠。

赛后,市四中有关负责人告诉记者,队员们不负众望,圆满实现了男女双冠的既定目标,“能取得这么好的成绩,和学校的支持、教练的无私奉献及队员们的刻苦训练是分不开的”。



10月17日,参赛运动员正在进行甲组8米排名赛的决赛。本报记者 李英平 摄

竞技组射箭比赛收弓 卫东区表现抢眼

□记者 丁进阳

本报讯 市第十届运动会暨第五届全民健身大会竞技组射箭比赛在市体育中心射箭场经过两天激烈角逐,于昨天上午结束。本次比赛共产生10枚金牌,

卫东区代表队夺得3枚,金牌数最多。

竞技组射箭比赛根据年龄分为甲、乙、丙三个组别,竞赛项目设5米、8米、10米排名赛。来自卫东区、湛河区、新华区、郟县、宝丰县5支代表队的59名选手参赛。

比赛于昨天上午结束。卫东区代表队收获3枚金牌,郟县、宝丰县、湛河区代表队各获得2枚金牌,新华区代表队获得1枚金牌。夺冠选手分别是黄嘉翔、秦文慧、王飞扬、靳茜涵、崔兆皓、杨森棵等。

竞技组田径比赛落幕 新华区成为金牌大户

□记者 丁进阳

本报讯 市第十届运动会暨第五届全民健身大会竞技组田径比赛昨天在市体育中心体育场落幕。

竞技组田径比赛按年龄分为甲、乙、丙三个组别。竞赛项目包括短跑、长跑及跳高、跳远等。

各县(市、区)及各中学代表队的400多名选手经过三天激烈角逐,共决出了70块金牌。新华区代表队成为金牌大户,夺得16块金牌;湛河区代表队夺得14块金牌;卫东区代表队收获5块金牌。新华区、叶县、湛河区代表队依次获得县(市、区)团体总分前三名。

市教育体育局有关负责人说,三天的比赛时间中,我市体育健儿在运动场上奋勇拼搏、挥洒激情,平日里的辛苦和努力在那一刻都得到了绽放,“本次田径比赛涌现出了一大批优秀的体育苗子,他们必将为我市体育事业的发展贡献力量”。

扶贫路上 体彩一直在行动

10月17日,是我国第六个“扶贫日”。作为国家公益彩票的主力军,中国体育彩票为扶贫事业作出的重要贡献不应该被人们忘记。

从2008年开始,以体育彩票公益金为重要组成部分的中央彩票公益金将扶贫事业纳入支持范围。党的十八大以来,彩票公益金助力扶贫事业的力度不断加大。2011年,用于扶贫事业的中央专项彩票公益金为525亿元,而在十八大召开的2012年,这一数字增长为11亿元,翻了一番。十八大以来,除2015年外,每年用于扶贫事业的中央专项彩票公益金都在10亿元以上的规模。

2018年,中央专项彩票公益金为扶贫事业支出20亿元,创下历史新高。

为扶贫事业蓄力,为脱贫攻坚加油,中国体育彩票马力强劲,动力十足,火力全开。

除在公益层面为扶贫事业提供支持,各级体育彩票机构还充分利用其他合法合规资金为扶贫事业给予增援,国家体彩中心和一些省级体彩中心近年来还屡屡斩获“扶贫明星奖”“杰出贡献奖”“突出贡献奖”等殊荣。

2019年是中国体育彩票全国统一发行第25周年。作为支持扶贫事业的重要力量,中国体育彩票始终把助力脱贫攻坚作为沉甸甸的责任扛在肩上,创造出了符合中国国情的“体彩扶贫模式”,为我国坚决打赢脱贫攻坚战作着源源不断的贡献。

扶贫路上,体彩一直在行动。站

在新中国成立70周年的历史性节点上,未来,中国体育彩票将继续坚守初心、勇担使命,秉承“公益体彩乐善人生”的品牌理念,在坚守中不断奋进,在拼搏中传递温暖,和万千购彩者一起,用小爱铸大善,用微光汇星河。(体彩)

中国体育彩票

体彩大乐透

3元最高可中

1800万元

每周一、三、六开奖

每2元体彩大乐透彩票就有0.72元成为公益金

快乐购彩 理性投注



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY